

我的奇怪爸爸

蕪湖中心小学304班小记者 郑含卓

我的爸爸是一个渔民,他个子高高的,不胖也不瘦,有着一张被太阳晒黑的脸,还有一口亮白的牙。

我的爸爸有些奇怪。

有时候他很勤快。一大早起来就跟妈妈一起去码头卖货,我见不到他,天气冷的时候还会早起把我送到学校。

有时候他又很懒。一觉睡到中午起来才吃饭,下午就去和其他叔叔一起喝茶。

有时候他又觉得自己很帅。有一次他穿了一套西装,问我帅不帅,我说“帅!像一个机长。”他马上就开心地笑了起来,就跟我笑起来一样。

这就是我的爸爸,你们觉得他奇怪吗?

下雨即景

实验小学502班小记者 徐昊

每一场雨各不相同,有的打雷,有的刮风,还有的说下就下,猝不及防。

刚开始,正在玩耍的我们发现起风了,风虽不大,但也让人一阵发凉。看着好像并无节奏,但仔细感受就发现风中还带着小小的雨珠,若不细细感受,就感受不到。

没过一会儿,雨逐渐大了起来。乌云让明明广阔的操场觉得压抑。乌云越往下沉,雨就越大,若此时出门,定会淋成个落汤鸡。这雨虽大,但打不倒一旁的树木。我们虽不怕,但也躲进房屋,谁也不想成为那个“幸运儿”。

紧接着,“雷公”也不甘寂寞加入战斗,这一加入,耳朵震聋了,大家也害怕得不行。“雨神”看见我们如此狼狈,突然兴致大发,我想说:“你们不高兴,也不要拿我们寻乐子。”

最后,风雨神可能没了兴趣,而雷公估计是因为耗电过度,充电去了。彩虹趁机高挂在天空,像一座弯弯的天桥。

指导老师 陈慧

飞虫大战

实验小学403班小记者 丁宣辰

每到夏天,我们家洗手台边的飞虫像造反了似的,到处乱飞,我终于忍无可忍,于是一场人与飞虫的“战争”打响了。

看到飞虫耀武扬威地飞着,我不慌不忙地拿起“武器”——爸爸的冲牙器,它的水流十分强,打在手上涨滋生疼,今天它成了战场上的“机枪”。我瞄准一只飞虫,心想:给我长长脸呀,帮我消灭它们吧!然后我按下了开关,伴随着“突突”的响声,马上把枪口对准,当它反应过来时,为时已晚,一股强大的水箭打在了它的背上,它被打了下来,我抡起一巴掌了结了它的性命。

为了与它们速战速决,我拿出了“回旋镖”——奶奶的抹布。过了一会儿,一只不知天高地厚的飞虫悠闲地在我身边飞来飞去,仿佛在说:“哈哈,你是打不到我的!”我被激怒了,拿着“回旋镖”奋力地飞了过去,嘴里喊道:“看斩!”哈哈,“回旋镖”正中目标。

干掉它之后,我发现其余的飞虫消失得无影无踪了。必须把它们引出来才行,于是我又“架”起“机枪”到处扫射起来,躲起来的飞虫碰到了四散的小水珠,吓得魂飞魄散,像没头苍蝇似的乱飞,我赶紧拿着“回旋镖”一刀斩一虫,没一会,飞虫大军失去了斗志,被我杀得溃不成军。

战斗结束,我得意洋洋地欣赏着战果,这时爸爸的声音传了过来:“看你把洗手台弄成什么样子了,快收拾好……”

心爱的小提琴

实验小学502班小记者 蒋宇烁

世上每个人都有自己心爱的东西,或是一双舞蹈鞋,或是一辆自行车,或是一张老照片……而我的心爱之物则是一把小提琴。

在我上幼儿园中班的一个午后,妈妈带我来到青少年宫,让我挑选一件乐器,并在后面的日子里学习它。幼小无知的我立刻被震惊到了:报名室的墙壁上贴满了各种乐器的照片,有的细细长长,有的看上去很稳重,还有的闪着金灿灿的光辉……最终,我选择了小提琴。看来,我和小提琴之间也有着不少的缘分嘛!

我的小提琴和提琴家族的其他成员一样,琴身都是淡棕色的;四根银灰色的琴弦银光闪闪,格外美丽;琴头小巧玲珑,凸出来的部分就像两只小耳朵,可爱极了。

小提琴带给了我快乐。每当我伤心时,就拿出它,靠着墙,提起弓,优美地来上几曲,伤心感一下子就没有了,取而代之的是无限的满足感。有一次,我考试没考好,一个人到家里闷闷不乐。这时候,我想到了小提琴,或许它能治好我的不开心。当一串串美妙的音符传入耳朵的那一刻,我的心情异常舒畅,把烦恼通通抛之脑后。

小提琴告诉了我学习的道理。有一次上小提琴课,因为我家里没有练习,被老师批评了。下课了,老师语重心长地对我说:“蒋宇烁,只有在家里多多练习才能学好小提琴啊!”学习难道不是这样吗?只要我在家多加练习,那成绩肯定能提高呀!我心想。于是,我按照这个想法,我每天都在家里刷题,成绩果然提升了不少。

尽管琴弦换了一根又一根,弓换了一把又一把,松香换了一块又一块,但我还是很喜欢它,因为它已经成为了我的心爱之物。

指导老师 韩莉莉

写给妈妈的一封信

实验小学501班小记者 袁梓涵

亲爱的妈妈:

您好!

今天,我要对您说一我说的心里话。妈妈,您辛苦了!

有一次我刚看完书,就发现您正在打扫卫生,您先拿起扫把弯着腰把家里每个房间角角落落都扫了一遍,然后把灰尘集中在一起,用簸箕把灰尘倒进垃圾桶里。接着您开始拖地了,厨房、厕所、卧室都能看到您的身影。地拖完了,还没休息的您又把垃圾全部整理到一起,然后又出门去把垃圾扔掉。

还有一次,刚吃完午饭,您洗好碗筷,就走到了阳台,先把衣服一件件翻找一遍,然后又把比较脏的衣服用刷子刷一遍,再把它们放进洗衣机里清洗。等衣服洗好了,您又一件件拿出来,把衣服挂在衣架上,晾晒到阳台上。晚上,衣服晒干了。您取下来,折叠好,把衣服放到柜子里。您每天不光做家务,还要带我和弟弟,接送我们上下学,辅导我们的作业。

妈妈,您辛苦了!从现在起,我要努力学习,帮您做些力所能及的事情。

祝身体健康!

您的儿子袁梓涵

11月26日

雷雨即景

实验小学507班小记者 张晨轩

天,阴沉沉的。

大团乌云聚在一起,把天压得沉沉的。一切光亮都穿不过那厚厚的云层,几乎让人窒息。

突然,起风了。树像发疯似的,不停地摇摆着,发出“哗哗哗”的号叫声。地上的落叶、垃圾都卷了起来,又狠狠地落到每个角落。世界就如一个搅翻的鱼缸一般,一片狼藉。

一条线划破天际。像是撕开了一个白色的口子,露出了夺目的亮光。还没等人反应过来,一阵刺耳的“隆隆”声从天边滚来,像几十个爆竹在耳边炸开。我赶紧捂住耳朵。

很快,远处一片密集的雨帘朝这儿袭来,声音越来越响,越来越清晰。

不一会儿,大地几乎被雨水淹没了。雨点儿砸到窗户上,震得窗户啪啪响,让人担心窗户会经不住这么大的力量而破碎。雨点又砸在屋檐上,它们汇聚成小沟渠,成了一道小瀑布,流到地上,炸开水花。

渐渐,雷停了,雨也停了,天放晴了。天边挂起一道若隐若现的彩虹。走出家门口,花坛上散发着泥土的香气。经过大自然的洗礼,花儿变得更加娇艳了,草儿变得更加葱绿了,就连鸟儿都传来婉转动听的歌声。

好一派雨后清新的景象!

日出

龙津实验学校501班小记者 王镜媛

啊!日出,表明了新的一天已经开始了,充满了朝气,充满了希望,充满了光明!啊,太阳,你给万物带来了无限生机,给人们送来了温暖,我愿我的祖国如这旭日东升前程似锦!

今天,为了看日出,我起得非常早。一走到楼底下,就看到了淡蓝色的天空中,夹杂着一丝红线,如同玻璃般透亮。

渐渐地,整个天空都被那红线染成了红色,那红色中透着橙,橙色中又透着红,它犹如一杯红酒中滴入了两滴黄酒,让人沉醉之中。忽然,太阳从山间露出了一小边金灿灿的脸蛋,好像在对着我们调皮的笑,那是如此可爱,如此纯真,如此呆萌呀!

马上,太阳便挣脱了大山的“魔爪”,缓缓地蹦上了天空。一朵顽皮的云彩飘来了,在太阳面前,它变成了半红半黄的,煞是好看。太阳见云彩来了,攀着它就往上爬,它把云朵当成楼梯,踩着它就往上升。

我凝视着这美丽的画面,只有画技高超的大画家才能描绘出这么美丽的画呀!

太阳被云朵托起来了,高高地挂在空中,大树变成红了的了,石凳子变成红了的,我的脸儿也变成红了的!虽然只是这短短的三分钟,但这三分钟让我看到了这个世界的神奇,任何事情都有它的神奇,太阳也是……

激烈的接力赛

锦屏中心小学402班小记者——沈霆翰

运动会上有一个集体项目——接力赛。今年的接力赛与往年不同,因为往年是8X100米接力,而今年却是男子20X50米接力,女子16X50米接力,这就意味着全班同学基本上都参加了。因此,我也有幸成了接力赛的其中一员。

我站在冲刺队里,紧张地向起跑队望了一下又一下,随着裁判员的口令声下,比赛开始了!我们班的杨世博就像一匹猎豹,向我们这边跑来,瞧,他用力地摆动着手臂,咬紧牙关,闭上眼睛,拼命地向前冲。跑在他旁边的5班同学也毫不示弱,与我们班运动员不相上下。到了张晨乐的一棒时,他居然出了差错,跑过了终点,该把接力棒递给我前面的一棒杨舟涛之时,他却紧紧握住棒不肯松手,导致杨舟涛没接住。幸好,旁边的徐老师眼疾手快,夺过棒,迅速递到杨舟涛手上,杨舟涛拿起棒,像一匹脱缰的野马似的向前冲去。站在后面的我深深地吸了一口气。因为张晨乐的失误,我们足足与5班拉下了3米的距离。看来,今年的第一又要泡汤了!但同学们都暗暗地鼓励自己要努力奔跑,不到最后一刻,绝不气馁。我接过接力棒,如同闪电一般飞向终点,距离终点只有一米了,我马上竖棒,把棒稳稳递到毛家俊手里,毛家俊也不负众望,不但缩短了与第一名的距离,也稳稳地把棒递到冲刺队邵家豪手里,邵家豪仿佛一阵风似的往终点冲去,5米、3米、1米……耶,他竟然追上了5班,率先冲出了终点!

同学们相拥在一起,喜极而泣!

指导老师 韩莉莉

第一次学骑车

蕪湖中心小学505班小记者 吴禹虹

今天,我特别开心,因为我买的自行车到啦!

自行车粉白相间可好看了!我还没骑过自行车,因此,在练习骑自行车时,我摔得鼻青脸肿,太痛啦!哥哥鼓励我:“没关系,我在学骑自行车时也摔了很多次。不要怕,失败乃成功之母,相信不久后你会成功的。”我听了哥哥的话,鼓起勇气继续学骑车。

一次又一次,摔了个“狗啃泥”,但我并不灰心,而是观察别人是怎么骑自行车的。可是,我的自行车就是不听我使唤,真叫人头痛。

虽然,在一次次练习中,我摔得鼻青脸肿,但我最终还是学会了骑自行车。

秋游

实验小学305班小记者 方周珂

今天,我期盼已久的秋游终于来啦!清晨,我早早来到学校,排好队,我们上了大巴车前往爱歌顿农场。

到了目的地,教练把我们带到了喂鸵鸟的地方,然后我们就开始喂鸵鸟了,我拿起一片树叶就塞到了洞里面,鸵鸟直接一大口就吃完了。

我最喜欢的项目是做风车。首先,教练给我们发了做风车的材料;接着,有一个老师教我们怎么做风车,过了一会儿,风车终于做完了,我用手拨了一下风车,风车居然动起来了,看着自己亲手做的风车,我的心里美滋滋的。

今天玩了好多项目,都是我喜欢的,后来我依依不舍地坐着大巴车回家了。

指导老师 竺意芳

爬赤城山

蕪湖中心小学505班小记者 崔紫喧

寒假里,爸爸带我去爬赤城山。

来到赤城山前,我抬头一望,哇,山顶这么高,在云彩上面哩,我爬得上去吗?我感到害怕,但我又想登上山顶,看看远处的风景。

说爬就爬,我脱下外套,理了理头发,抓住栏杆,沿着楼梯,一步步往上爬。我的脚步一会儿快,一会儿慢,一会儿又停下来休息。没想到爬山那么累。当我爬得挥汗如雨时,爸爸却说:“半山腰都没爬上,赶紧爬吧!”这时,我加快了脚步,一心想着快点爬上山顶。

终于爬上了山顶,景色尽收眼底,吹着山风,看着山下的景色,这种感觉实在是太美妙了!今天真是太开心了!

美味的雪花酥

实验小学507班小记者 汪臻羽

美食在生活中必不可少,在林林总总的美食中,奶香浓郁的雪花酥,以漂亮的绚丽的外衣与香甜醇厚的口感得以脱颖而出,博得我的青睐。

雪花酥的制作食材十分丰富:黄油、棉花糖、全脂奶粉、杏仁、草莓干、蔓越蔓干与炒熟的花生仁,当然,按个人口味,还可以加入一些适量的其他坚果,比如花生仁、核桃等。

一到长假,我就缠着姐姐一起做雪花酥。首先,往锅中放入50克黄油,小火融化,再倒入200克棉花糖进行充分地搅拌与融合,直至出现拉丝状态。接着把果干倒入面团一样洁白的棉花糖团中,每种量最好不要超过50克。然后用力地用双手挤压、揉搓面团,使各类干果能均匀地分布,紧接着把揉好的棉花糖放入高三厘米,长三十厘米,宽二十厘米的铝型模具中常温或冷藏。到了第二天,取出雪花酥长条,切成约为长三厘米的小方块。如果先擀平,口感会更好。最后,均匀地撒上全脂奶粉,雪花酥如同在雪地里打了个滚,泛着点点白色,咬一口,厚厚的奶香中的腻,被爽甜脆香的坚果覆盖,唇齿留香。

顾名思义,雪花酥白白的、胖胖的,富有美感。食材颗粒的大小与品质,都会决定了最终的口感如何。所以用心地去做,才会品尝到最甜的食品。而且雪花酥呢,老少皆宜,特别是上班族,在疲倦之时,吃块甜点,莫过于人间的一种幸福。

这就是美味的雪花酥,不一样的做法,不一样的成果。你不妨也去试一试哦!

指导老师 李春开

我心中的滨海大都市

实验小学502班小记者 胡宇祺

书藏古今,港通天下。宁波作为新一线城市,就如一颗耀眼的明珠,既美丽又祥和。

听妈妈说,以前宁波没有如此繁华。房屋是低矮的、老旧的,街道狭窄、拥挤,时不时就会堵车;夜晚,小贩们都是流动摊位,占道经营。

现在,宁波到处都是高楼大厦,街道也换成了柏油马路,明亮宽敞。一排排路灯整整齐齐,全部采用LED光源,节能又环保。现在的商贩都有自己的固定摊位。特别是宁波南部商务区,楼房高耸入云,写字楼窗明几净。

给我感觉变化最大的就是奉化。我从小就在奉化长大,特别是现在的仁湖公园,碧草荫荫,中心的湖泊清波荡漾,水质清澈,里面的鱼儿自由自在。每到周末,仁湖公园热闹非凡。放风筝的小朋友欢快地玩耍,锻炼的叔叔阿姨精神抖擞,漫步的爷爷奶奶精神矍铄。

暑假,妈妈带我去了象山帆船中心。整个帆船中心一半都在海滩。我第一眼见帆船时,就被震惊了,好壮观啊!可惜没能登上帆船中心,否则,我真想坐船绕海一圈啊!还有天妃湖,风景秀丽。远处的山脉被薄雾笼罩,仿佛仙境一般。天妃湖也有小型帆船,在休息时,我有幸看到了练习的选手们在湖面玩耍。

现在的宁波早已今非昔比,相信未来的宁波一定会越来越好!

指导老师 陈慧

挖笋

锦溪小学205班小记者 肖淳帆

今天,天气晴朗,阳光明媚,天空中飘着朵朵白云,这么好的天气爸爸妈妈准备带我去山上挖笋。

我们拿好锄头往山上爬,爬着爬着,一大片竹林进入了我们的视线,我像离弦之箭一样跑进竹林,挥起锄头往土里挖,可挖了好几个地方,没有找到一株笋。我跑去问爸爸:“爸爸,我挖了好多地方,为什么一株笋也没有呢?”爸爸说:“挖笋也有技巧和方法的,要在竹子茂盛、土壤微微隆起且裂开的地方去找。”于是,我就按照爸爸说的去找,发现有一处跟爸爸说的情况一样,我立马挥起锄头往土里挖,没挖两下就看见了笋尖尖的小脑袋。于是,我更加卖力地挥起锄头往土里挖,一株小笋就这样被我挖出来啦!

半天时间我们挖了一大堆笋,真是大丰收的一天啊!

童年的梅花

实验小学502班小记者 毛紫墨

一觉醒来,梦中情景一闪而过,童年的回忆如洪水般涌入脑海。等泪雾散去,已不知身在何处。

小时候父亲经常带我到院子里赏花。春天,院子里的迎春花开了,好看极了;夏天,池塘中的荷花已是初绽的少女;秋天,朵朵金菊在风中摇曳。可我最爱的还是冬天的雪梅。

在白茫茫的雪地里,它是那样美。院子里火红火红的雪梅,一朵一朵,一团一团,一枝一枝,树一棵树,大片大片的梅花,坚挺地立在雪地之中,树上还带着雪,把那片火红映衬得愈发美丽。

“不经一番彻骨寒,怎得梅花扑鼻香”,寒风吹过,梅花的清香,随风钻入我的鼻孔,身体里洋溢着花香。一片一片的白雪,盖在梅树上,可那股清香仍不甘示弱地散发着,跟随着空气飘荡在四面八方,整个冬天都沉浸在梅花浓郁的香气中。

父亲曾在赏梅时吟诵过诗句:“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”雪梅——每怒放一朵,都经历一番严寒,它高洁,那是它的品性;它坚强,那是它的精神。人也是这样,不经历风雨,哪能见彩虹?

梅花,你是大自然给予的恩惠,是我童年生活中的伙伴。

那一刻,我长大了

居敬小学601班小记者 林子皓

那一刻,似一把钥匙,开启我的成长之门,又似一座桥,帮我从幼稚走向成熟,让我明白,我长大了。

那是去年暑假的一天,骄阳似火,烈日炎炎。爸爸妈妈都去上班了,留下我独自一人在家写作业。写完了作业,我看见阳台上已经堆成了小山的衣服,心想:我帮妈妈洗衣服吧。

说干就干,我拿来一个小盆,往里加了点水,然后把大衣服和小衣服分开来,把大衣服放进洗衣机里,而那些小衣服就需要我自己手洗了。

我拿起一件衣服,将洗衣液倒入了水中,泡了一会儿,拿出肥皂在脏的地方搓了几下,然后把衣服在水中泡了泡,又找来一个新盆,把衣服冲洗了好几遍。洗了几件衣服后,我遇到了一个困难:一件白衣服上面五彩缤纷的点点我怎么洗也洗不掉。第一次,我拿手在上面使劲地搓,这种方法很有效,很多污渍被冲下来了,可还有一些顽固分子,怎么搓也搓不掉,怎么办呢?我灵机一动,跑到房间里拿出了刷子。只听一阵“唰唰唰”声,小彩点便被我消灭得一干二净了。

经过一番努力,我终于把每件衣服都洗干净了,衣服的里里外外都焕然一新。就在这时,洗衣机发出了“滴滴”的声音。我打开洗衣机把里面的衣服都晾起来时,顿时感到头晕眼花,直不起身来。我挣扎了好一会儿,才把衣服全部挂在了阳台上。原来洗衣服这么辛苦啊!可妈妈呢?她每天除了工作,还要照顾我,又要做家务,她才是最辛苦的人!

就在那一刻,我长大了。

牙齿的抗议

居敬小学507班小记者 蒋瑞泽

以前的我,刷牙靠糊弄,爱吃各种甜食。慢慢地,我出现了第一颗龋齿,破坏了口腔内其他牙齿的生长环境,还影响了乳牙换恒牙的时间及顺序。接下来,可怕的事情发生了,我的牙肆意生长,导致本该替换的牙齿,参差不齐,从而加大刷牙的难度。妈妈说,这是牙齿在抗议了,我们得请医生帮帮忙。就这样,我走上了漫长的前期矫正之路。

一旦戴上牙套,你就会和我一样,后悔不已。当你觉得已经万分小心时,金属牙套还是会口腔内留下“印记”,可能引发口腔溃疡;当你想大口吃饭时,牙套上的金属丝好像在提醒:主人,请你细嚼慢咽;当你看到鸡腿太大快朵颐时,妈妈已经递上一次性手套,示意我不许啃,只能掰下肉慢慢吃……

一场牙套的经历,让我终生难忘。一次次去往医院,让人疲惫不堪。一次漫长的矫正,让人按捺不住。

这一年让我对“牙齿”有了改观,它不再是“小不点”,而是“大功臣”。首先,牙齿能咀嚼食物。这是我们非常熟悉的,一旦缺失牙齿,就难以享受美食,咀嚼的过程还能刺激颌骨正常发育,增进牙周组织的健康。其次,牙齿能帮助发音。牙齿的位置和舌头及嘴唇之间的位置关系和发音的准确性及清晰程度密切相关,人们平时说话漏风很可能是缺少前牙导致发音不准确。

最后,牙齿还可以保持面部的协调美观。牙齿可以支撑面部软组织,如果缺牙过多,时间长了嘴唇和脸颊部位就可能因为失去支持而产生塌陷影响美观。

现在,和我一起好好爱牙吧!

指导老师 王穷